
Шановні колеги! 

Наприкінці першого семестру 2023-24 навчального року було проведено анкетування студентів 

першого курсу, метою якого було провести аналіз їх позитивних та негативних моментів навчання у 

нашому навчальному закладі, бачення свого майбутнього тощо. Іншими словами, ми повинні дати 

собі відповідь на запитання «Наскільки адаптувалися наші першокурсники до навчання саме у 

коледжі». 

Усього було запропоновано 23 запитання. Анкетування було анонімним, куратори першого 

курсу розповсюдили посилання на google-форму. Всього ми отримали 91 відповідь.  

У анкетуванні взяли участь 21 студентів групи 11, 20 студентів групи 12; 23 студенти групи 13 

та 26 студентів групи 14. Один студент чи студентка вирішила відмовитися називати групу. 

 
Нижче наведемо питання та відповіді, вибрані студентами-першокурсниками. 

На запитання «Де Ви проживаєте?»: 

дома – 62 студенти (68,1%) – показник цілком аналогічний до минулорічного; 

 гуртожитку – 14 студент (15,4%); 

а квартирі – 15 студентів (16,5%) – зріс удвічі. 

 
Зауважу, що збільшилася кількість студентів, які вибрали проживання на квартирі (точніше, це 

– вибір їх батьків), а не в гуртожитку. Пояснюю це тим, що часті нічні тривоги змушують шукати 

умови, більш комфортні для сну. 

Чи задовольняють умови проживання? 

ак – 78 особи (85,7%); 
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і – 1 особа (1,1%) – минулого року таких було 7. 

 



 

Чи задоволені Ви тим, що вступили в цей навчальний заклад? 

ак – 89 осіб (97,8%); 

і – 2 осіб (2,2%) – минулого року було 7 осіб на травень 2023. 

 
 

Чи важко навчатися у коледжі? 

авчаюся з повною віддачею сил – 49 осіб (53,8%); 

авчаюся без особливої напруги – 42 осіб (46,2%). 

У порівнянні з минулим роком – кількість першої категорії збільшилася на 14%. 

 

 
 

Порівняйте складність навчання у коледжі та школі 

 коледжі важче – 50 осіб (54,9%) – більше на 5 осіб; 

 коледжі легше – 9 осіб (26,1%) – менше на 10 осіб; 

емає особливої різниці – 32 особи (35,2%) – збільшилося на 10%. 

 
 

Коли Ви більше часу приділяли навчанню? 

 коледжі – 79 (86,8%) – більше на 7%; 

 школі – 12 (13,2%). 



 
 

Скільки часу Ви приділяєте на підготовку до занять? 

енше 2 годин – 23 студент (25,3%) – менше на 8%; 

-3 год – 37 студентів (40,7%); 

-5 год – 16 студентів (17,6%) – те саме число; 

ільше 5 год – 5 осіб (9,9%); 

е готуюся взагалі – 12 студентів (6,6%) – менше на 7%. 

 
Чи відносяться до вас викладачі з повагою? 

ак – 56 осіб (61,5%) – зменшилося на 4%; 

е завжди – 34 осіб (37,4%); 

і – 1 (1,1%) – зменшилося на 2%. 

 
Як ви вважаєте, чи справедливо оцінюють ваші знання? 

ак – 45 (49,5%); 

уває по різному – 41 (45,1%); 

і, оцінки занижують – 5 (5,5%); 

і, оцінки завищують – не обрав ніхто. 

 



 
На яких заняттях панує атмосфера доброзичливості? 

 
 

З якого предмету заняття проходять найцікавіше? (останні два питання корелюють) 

 



З якого предмету виникають труднощі? 

 
 

Щодо останніх 3х питань, то певною мірою вони і характеризують уважність та 

відповідальність наших студентів. Так як предмети Захист України та Правознавство у першому 

семестрі не викладаються (випадково включені в опитування), але отримали свій відгук. 

 

Чи часто ви відвідуєте бібліотеку? 
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загалі не відвідую – 29 (66%); 

ак, зрідка – 13 (14,3%); 

ак, часто – 2 (2,2%). 

 
 

З якими негативними явищами ви зустрілися у коледжі? 

 



Чи зустрічалися з випадками академічної недоброчесності? 

 
Чи старшують над вами старшокурсники? 

ак – 3 (3,3%); 

і – 72 (79,1%) – більше на 9%; 

нколи – 10 (11%); 

е розумію питання – 6 (6,6%). 

 

 
 

Якій формі навчання Ви надаєте перевагу? (результати аналогічні минулорічним) 

- очній – 44 осіб (48,4%); 

- змішаній – 35 (38,5%); 

- дистанційній – 12 (13,2%). 

 

 
 



Чи задоволені Ви проведенням спортивних секцій? 

ак – 50 (54,9%); 

і – 3 (3,3%); 

нколи – 9 (9,9%); 

е беру участі – 29 (31,9). 

 
 

Що найбільше вам не подобається у коледжі? 

уалети – 7 

імія – 5 

ізика – 2 

атематика – 2 

икладачі – 5 

ідсутність їдальні – 5 

партакіади 

аленькі перерви – 2 

тестації 

криття – 2 

авчання з 8 ранку – 3 

Деякі «ширші» відповіді наводимо без правок: 
Надмірно-токсична поведінка деяких людей та спеціальностей (не беру всіх загалом) 
поводження деяких викладачів, які не вважають учнів ніким і нічим в цьому світі, і таке ж 
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імія, лабораторні з хімії, хімічні диктанти, фізика, географія, практикум "країни Азії" з 
географії, Білянський О.В. інколи з'їзжає з теми уроку. 

 

Що найбільше подобається в коледжі? 
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ізні заходи - 3 

икладачі – 8 (кілька написали «деякі викладачі») 

партакіада – 6  

дногрупники – 4 

оброзичливість і повага – 8 (від викладачів та деяких старшокурсників) 

 

Які побажання до покращення навчального процесу у коледжі? 

овші перерви – 3 

вільнення викладачів пенсійного віку – 2 («більше молодняка») 

більшити секції неспортивного напрямку – 2 

палення, підручники, техніка, послуги 

дальня – 4  



ращий wifi 

об не було хімії – 3  

Дві найдовші відповіді наводжу без правок: 
- Сумніваюсь що мій голос щось змінить але я б добавив більше взаємодії з учнями, відео 

або презентації з деяких важких для мого розуміння предметів (Це б полегшело 
сприйняття матеріалу), та менш напружена атмосфера під час пари, трішки забрати розділ 
на викладача і студента, щоб другий не боявся задавати питання, велася цікава та дружня 
пара 
об хімік повільніше диктував хімічний диктант, або його забрали зовсім.Забрати практикум 
"країни Азії", ми йдем в Європу!Чи в Азію?!Меньші вимоги з фізики і хімії, бо ми програмісти, 
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Як ви плануєте організувати своє майбутнє здобуття освіти? 

 

 

2022 рік 

 

 

 


